
Procès-Verbal / Minutes
APÉ de l’école Gabrielle-Roy / Parent Advisory Council
Le mercredi 18 septembre 2024 à 18:30 h (sur zoom) /
Wednesday September 18th, 2024 at 6:30pm (on zoom)

Présents: Anisa Nurani, Céline Hayden, Darci Schmid, Demoina Rambelo, Diane Onanga, Hanaa Mansour,

Kathy Gabriel, Maria Barahona, Marina Belanger, Mary Yammine, Marylène Allard, Melanie Gervais,

Rahmath Martin, Sarah Leslie, Saskia Jackson, Sonya Marcinkowska, Stuart Goode, Vivian Mikus

Directions: M. Vincent Tourvieille

1. Ouverture de la réunion / Call to Order
La réunion a commencé à 18h33. / The meeting started at 6:33 pm.

2. Présentations / Introductions

3. Adoption de l’ordre du jour de la réunion / Adoption of the Agenda for the Meeting
L’adoption de l’ordre du jour de la réunion proposée par Saskia, appuyée par Hanaa et adoptée à
l’unanimité. / Adoption of the agenda of the meeting proposed by Saskia, seconded by Hanaa and
adopted unanimously.

4. Adoption du procès-verbal de la réunion / Adoption of the Minutes from the Last Meeting
L’adoption de procès-verbal de la réunion de juin 2024 proposée par Saskia, appuyée par Hanaa et
adoptée à l’unanimité. / Adoption of the meeting minutes from the June 2024 meeting proposed by
Saskia, seconded by Hanaa and adopted unanimously.

5. Adoption du procès-verbal de la réunion du mois d’avril 2024 / Adoption of the minutes
from the April 2024 meeting

L’adoption de procès-verbal de la réunion de avril 2024 proposée par Saskia, appuyée par Hanaa et
adoptée à l’unanimité. / Adoption of the meeting minutes from the April 2024 meeting proposed by
Saskia, seconded by Hanaa and adopted unanimously.

6. Rapport de la direction / Principal’s Report 
Bienvenue. La rentrée s’est bien passée et les élèves et le personnel s’adaptent. Nous sommes en train
de planifier les choix de cours pour les élèves de secondaires et un poste a été publié pour un enseignant
de 5/6. Nous espérons embaucher dans les deux prochaines semaines.
Les élèves ont été invités à participer à cette réunion mais ils n’étaient pas disponibles.
Le comité de partenaires et le comité de transport commenceront bientôt.
L’école se prépare pour la Journée nationale de la vérité et de la réconciliation et la course Terry Fox.
Le programme IB est disponible pour les élèves de 11 et 12. Celui-ci offre trois diplômes et encourage
trois compétences: créatives, personnelles, et sociales. / Welcome. Back to school has gone well as
teachers and students adapt. Electives for secondary are being worked out and a posting for gr 5 and 6
has gone out. We are hoping to have it filled within 2 weeks. Students were invited to attend this meeting
but none are available. The Partners Committee and the Transportation Committee will be up and
running soon. Preparations are underway for Truth and reconciliation day and the Terry Fox race. The IB



program is available to grades 11 and 12. It is an opportunity by CSF to have a triple diploma upon
graduation. Three competences are emphasized; creative, personnel, et social.

Question : Qu’est-ce que les élèves de 9 et 10 pourront faire pour se préparer pour le programme IB en
11 et 12? / What can be done in grades 9 and 10 to prepare for 11/12 IB program?
Réponse / Answer : Fonctionnement exécutif, organisation personnelle, comptabilité de vos
engagements et gestion du temps. / Executive functioning, personal organization, accounting of your
commitments, and time management.
Question : Pourquoi il n’y a pas de IB pour les 7, 8, 9, et 10? / Why is there no IB in grade 7, 8, 9, and 10?
Réponse / Answer: Il y avait un programme IB pour les élèves de la 7e à 10e année, mais lorsque le
nouveau programme a été introduit, les enseignants ont estimé que le nouveau programme était
suffisant et ont décidé de ne pas inclure ces années. / There used to be an IB for 7-10 grades but when
the new curriculum came in, teachers felt the new program was close enough so the decision was made
to not include those years.
Question : Quels sont les plans pour les mathématiques de l'IB ? / What are plans for math IB?
Réponse / Answer: La présentation IB expliquera. / The IB presentation will cover this.

Présentation/Presentation :
EHB / (basic skills assessment) – Une évaluation standardisée obligatoire qui fait partie d’un continuum.
Une opportunité pour l’expérience d’une évaluation provinciale formelle avant les évaluations
provinciales obligatoires de la 10e et 12e année qui sont exigées pour la graduation. Conçu par les
enseignants. / A mandatory standardized assessment that is part of a continuum. An opportunity to
experience a formal provincial assessment prior to the mandatory grade 10 and 12 provincial
assessments required for graduation. Designed by teachers.

Une série d'activités interactives en littératie (compréhension et écriture) et numératie (compréhension
en mathématiques). / A series of interactive activities in literacy (reading and writing) and numeracy
(math comprehension).

● 4ème année : Habilités et compétences de la fin de 3ème année. / 4th grade: Skills and
competencies from the end of 3rd grade.

● 7ème année : habilités et compétences de la fin de 6ème année. / 7th grade: Skills and
competencies from the end of 6th grade.

● Pas d’effet sur les notes. / Does not affect grades for the current year.

Composantes / Components Durée / Duration
Littératie en format papier / Literacy paper
format

60 minutes

Littératie en ligne / Literacy online 60 minutes
Numératie sur papier / Numeracy paper format 45 minutes
Tache de numératie en ligne Résolution de
problèmes/Online numeracy task Problem solving

60 minutes

L’importance des résultats de l’EHB pour l’ecole / Importance of the results of the basic skills assessment
for the school:
Selon les résultats obtenus, l’école / Based on the results, the school:



● Pourra créer son projet éducatif avec priorités en littératie et numératie / Can create an
educational project with the focus on literacy and numeracy.

● Le projet éducatif est publié sur la page web de l’école / The educational project is published on
the school website;

● Priorisation de l’achat des ressources nécessaires à l’amélioration des élèves. / Prioritizing the
purchase of resources needed for students’ improvement.

L’importance des résultats de l’EHB pour le Conseil Scolaire /Importance of the results of the basic skills
assessment for the school district:
Cadre pour enrichir l’apprentissage des élèves du CSF / Framework for enriching learning for CSF
students:
Priorités pédagogiques de notre institution / Pedagogical priorities for our institution
Développement professionnel offert au personnel enseignant / Professional development for teachers

L’EHB est obligatoire pour tous les élèves de la 4ème et de la 7ème année, ce qui comprend les élèves /
The assessment is mandatory for all students in grades 4 and 7, including those :

● Désignés en francisation / Designated for francization,
● Dont les besoins en matière d’apprentissage sont appuyés par la mise en place de mesures

d’adaptation / Whose learning needs are supported by accommodations,
● Qui bénéficient de services de l’orthopédagogie / Who benefit from education services.

Qui ne doit pas passer l’EHB / Who shouldn’t pass the assessment?
Voici certaines exceptions / Here are some exceptions :

● Élèves dont les normes d’apprentissage cibles diffèrent considérablement des normes du
programme d’études provincial de leur groupe d’âge / Students whose learning standards differ
significantly from the provincial curriculum standards for their age group.

● Élèves ayant des services de francisation qui n’ont pas encore atteint un niveau suffisant de
langue leur permettant de fournir des réponses utiles à l’EHB / Students with francization levels that
have not yet met the sufficient level of language to provide useful answers to the assessment.

● Élèves qui traversent une situation difficile (ex décès dans la famille, maladie prolongée) /
Students going through a difficult situation (e.g. death in the family, prolonged illness).

7. Questions des Parents / Parents’ Questions
N/A – no updates

8. Suivi de la dernière réunion / Follow up from previous meeting
● Buts pour le terrain de football / Goal post for soccer field : Les buts ont été commandés en août

et seront livrés en Octobre. L’APE contribuera $7000. Les terrains fonctionnent pour jouer mais non pas
pour les matchs. Les équipes juniors et seniors savent qu'elles ne peuvent pas y jouer. Les barrières ont
été enlevées. Après, l’application des lignes pourra être discutée. La machine à l’école pourrait être
utilisée temporairement. / The goals were ordered in August and will be delivered mid-October. The PAC
will contribute $7000. The fields are in such poor condition that they can only be used for playing, not
games. Both junior and senior teams agree the conditions are too poor for matches. The barriers have
been removed. After the new goals are in place, line painting can be discussed. The painting machine at
the school is only for temporary lines.

● Canopées / Canopies : Les devis pour les canopées seront apportés à la prochaine réunion. / A
quote for canopies will be presented at the next meeting.



9. Comité de levée de fonds / Fundraising committee
● Un calendrier de levée de fonds sera préparé. La prochaine réunion aura lieu le 27 septembre à

15h30. / A calendar with events will be prepared. The next Fundraising meeting will be September 27 at
3:30 pm.

10. Rapport du comité des partenaires / Partners committee report
● Un parent requis pour joindre. / One new parent needed to join.

11. Rapport de la présidente / President's Report
● Épluchette de blé d’inde (maïs)/ Corn roast

Un succès, merci à tous. / A big success, Thank you to all.
● AGA le 9 octobre / AGM on October 9th

12. Rapport de la trésorière / Treasurer’s Report
Solde du compte quotidien / Savings Account: $1627.47
Solde du compte de "Gaming" / BC Gaming Account: $2948.15

● Parent requis pour assister avec les subventions. / Parent needed to help with Grants
● On cherche une nouvelle banque pour les fonds des classes de 12e année. Dan Leslie va

rechercher des comptes. / We are looking for a bank to have a separate account for the 12 graders. Dan
Leslie will research options.

● Le projecteur dans le gymnase ne fonctionne pas. Kathy demande l ’assistance d’un parent. / The
projector in the gym is broken, Kathy will ask for help from a parent.

13. Varia / New Business
● Soirée porte ouverte aura lieu le 19 Septembre / Open house will be September 19th

14. Levée de la réunion. Prochaine réunion/ Adjournment: Next meeting:
La réunion est levée à 20h23. L’AGA aura lieu le 9 octobre 2024 à 18h30. / Meeting adjourned at 8:23
pm. The AGM will be at 6:30pm on October 9th, 2024.


